

感谢信

一封感谢信，飘然飞至招金集团。

信中写道：“二月底，我参加了深圳珠宝展销会。期间，我坐出租车不慎遗失手提包。正在万分着急之时，幸知手提包被贵公司来深圳参加珠宝展销会的刘纯庆先生拾到，并主动归还。刘先生拾金不昧，无以为报，特致信予以感谢。”

信中的刘纯庆，是黄金珠宝首饰城有限公司招商部经理。

2006年3月1日，他搭乘出租车，前往深圳珠宝展销会现场。一上车，便坐到了后排座位上，没等坐稳，一个做工精细的女式手提包，便引起了他的注意。细心的刘纯庆意识到，这可能是一个遗失物。于是赶忙对司机说：“大哥，这地方您熟悉，要不你先收下，看看能否找到包的主人？”

“对不起，我很忙。这样的好事，还是你来做吧。”司机拒绝了他的请求。

没办法，老刘只好将包带到了展销会场。为查清失主和其中的东西，做事周到的老刘，立即当着“上海21世纪珠宝网”总监高原的面，对包内东西进行了清点。里面有：中国银行卡一张、工商银行卡一张、银联卡一张、崭新的身份证件，还有一些深圳罗

湖区公安局盖章的证件。经常出差的刘纯庆知道，这些东西的丢失对于主人将意味着什么。

于是，二人匆匆来到会场业务洽谈室，将事情的经过说与深圳宝协的张依范经理。介绍完事情的经过后，三人立即拿起电话进行查询。经查，遗失提包的人，是深圳大华电气公司的业务经理庄晓燕。

刘纯庆连忙拨通了庄晓燕的电话。一个小时后，庄晓燕和一名年轻人，急匆匆地走进了洽谈室。刘纯庆等人进行了核查：

“是你们俩丢的提包吗？哦，这倒不重要，重要的是能说出包内的情况，或者说出身份证的号码。”

现场，二人对包内的情况，进行了口述核查，完全符合。庄晓燕一个劲儿地表示感谢：“谢谢你们，你们可帮了我的大忙了。”她介绍说，包里面的三张银行卡，就有80多万元，且包内证件齐全，谁都可以随时提取。庄晓燕一定要请客酬谢，并随手掏出一个红包，往刘纯庆的手里硬塞：“这一万元，您务必收下。”

“你可真逗，我要是用你的钱，还给你卡做什么？”刘纯庆开玩笑地说。

办完交接手续后，刘纯庆就要赶下午1:30的飞机回烟台。庄晓燕极力想设宴感谢，可任凭她怎么挽留，刘纯庆始终未接受。

刘纯庆坐飞机走了，连个姓名也没留下。

失主庄晓燕总感到心不安，多次向张依范询问后，才知道刘纯庆是烟台招远人，在招金集团工作。于是，她拿起笔，向招金集团写来这封感谢信。